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2007/08-11. feléev NEPTUN kod: Neév:

| 1. PELDA (12p/....... ) |

Levegd aramlik ki az abran lathaté 60°-os cs6konyokbdl a

po nyomast szabadba. A csékonyok a vizszintes sikban

fekszik. Surlodasmentes kozegaramlas, stacioner eset. v
1

ADATOK:
v, =20m/s

Prev = 132 kg/m3
p, =10°Pa

KERDESEK:
a) Hatarozza meg a (p;-po) nyomaskiilonbséget!
b) Hatdrozza meg a csékdnydkre hato R erét! (Ry, Ry)

Megjegyzés: A feladat megoldasa nem teljes az ellen6rzé feliilet és a koordinata-rendszer
felrajzolasa nélkiil!

2. PELDA (13p/....... ) |

Az abran lathato tartalyhoz kikotott G=10N sulyt hengerre a tartalybol viz szabadsugar aramlik ki az also
50mm atmér6jii egyszerti kiomlényilason v sebességgel. Stacioner aramlas, surlodasmentes kozeg. A
henger feliiletén eltériild és arrdl learamld vizsugar a vizszintessel 15 fokos szoget zar be. A henger az
abran lathatd egyensulyi helyzetben van. A folyadékra felirt impulzustételben elhanyagolhatjuk a
folyadékra hato erdk koziil a surloédasbol szarmazo €s a stlyerd hatasat!

ADATOK:

p=1000kg/m”, p, =10°Pa

g=10N/kg . | —
KERDES: o
Hatdrozza meg, mekkora a vizszint

sziikséges a tartalyban ehhez az egyensulyi

allapothoz! h=?

Megjegyzés: A feladat megoldasa nem teljes az ellendrzd feliilet
¢és a koordinata-rendszer felrajzolasa nélkiil!




2.ZH | Aramléastan I. ZEG BME-GEAT-AMO1 (60perc) 2008.05.06. PONT]{ 50p/
2007/08-11. féeléev NEPTUN kod: Név:
| 3. PELDA (12p/...) |
Egy vizszintes tengelyli, L=50m hosszu

négyzetes keresztmetszetli 1égcsatornabol egy k T

szintén négyzetes diffuzoron keresztiil aramlik S

ki a levegd ismert qy térfogatdirammal a po B04mx04m B 0,6m x06m
nyomasu szabadba. A csatorna érdes falu: P - - T
k=0.4mm, a diffazor hatasfoka 70%. i "
Adatok: q, = 6000 m*/h °
p=12kg/m’ ng =0.7 L

v=15-10"m?%/s p=10"Pa

Keérdés: Hatarozza meg az ’1” pontbeli tilnyomast! p;-po=?

Megjegyzés: Kérem, hasznalja a 4. példahoz adott alabbi diagramot! Rajzolja be a diagramba a leolvasashoz hasznalt segédvonalakat! Kérem, tigyeljen a minél

pontosabb, helyes leolvasasra!

4. PELDA

(13p/..) |

A baloldali, also, zart tartalybol viz dramlik at
a nyitott felszinli felso tartdlyba az dbran adott
csOvezetéken. A d=20mm  csOvezeték

Py ‘

k=0.lmm belsé fali érdességii. Stacionarius h —
aramlas. Mindkét tartalyban a vizfelszin P &, 1(
lesiillyedés ill. felemelkedés elhanyagolhato. | — &, ad| | Ly
A tartalybol a cs6be valo bearamlas vesztesége — N =I= )
elhanyagolhato! - ! | )\
- q 2 1 3 g
Adatok: iz i k
p, =2-10°Pa p, =10°Pa S 1 3
1
p =1000kg/m’ d =20mm
v=15-10°m?/s h=4m ¢, =1.2 (3db) S, =
£, =10m ?,=0.5m £, =6m ?,=0.3m
Kérdés: 0.1 d
Hatarozza meg a Qv térfogataramot! |3 ’ ) e
Az iteracid soran A'=0.02 kiindulési érdes csovek
értéket hasznaljon, és annyi iteracioés [0-08 20
lépést végezzen, amig AA<5% ! 0.05 % .
Megjegyzés: Kérem, hasznalja a mellékelt diagramot! 0.04 - 100
Rajzolja be a diagramba a leolvasashoz hasznalt 64
segédvonalakat! Kérem, ligyeljen a minél pontosabb, s 200
helyes leolvasasra! 0.03 Re
500
0.02 1000
laminaris Re>25 2000
aramlas 5000
sima cs6 10 000
1 20 000
0.011
8 I 2 5 8 2 5 8 2 5 8 2 5 8 2 5 8
10° 10* 108 10 107 108 Rey




